

„Уральский рабочий“,
г. Свердловск, 17 ок-
тяб. 1971 г.

Сезон тридцатый...

СЕРОВ. (От соб. корр.). Серовский драматический театр вступил в свой 30-й сезон. Он начал его спектаклем «Открыем вместе» М. Волиной, поставленным на серовской сцене впервые в стране. А через несколько дней показал сотый спектакль — «Странного доктора» А. Софронова. И еще один юбилей отметит нынче коллектив — 25-летие творческой работы ведущей актрисы театра И. Ф. Дударовой.

В театр пришло молодое пополнение. Начал свою работу в коллективе новый режиссер, выпускник Дальневосточного института искусств В. Петрашевич. В содружестве с главным художником Б. Забелиным, тоже «новоселом» театра, он работает над постановкой спектакля «Странная миссис Сэвидж» по пьесе американского драматурга Д. Патрика.

Ведущая тематика спектаклей нынешнего сезона — молодежная. К финалу Всесоюзного смотра творческой молодежи театр готовит постановки «Когда цветет акация» Н. Винникова, «А зори здесь тихие» Б. Васильева, «Горлица» А. Коломийца. Кроме того, серовцы увидят спектакли по пьесам «Последняя жертва» А. Островского и «Флаг адмирала» А. Штейна.

Ю. ГОРБУНОВ.